Контрольная работа 
по математике
2 класс
за 1 полугодие 2012-2013 уч. г.

1 вариант

1. Вычисли:
40 + 5                        76 – 70                            29 + (53 -3)
28 – 8                         30 + 20                           80 – (39 + 5) 
60 – 40                        26 + 2                             30 + 40 – 8
37 – 6                          70 + 13

2. Сравни выражения:
13 – 6 * 20 – 3                         11 – 5 * 16 – 7

8 + 4 *  8 + 5                             9 + 5 * 8 + 4

3. Реши задачу:

На катке было 15 мальчиков, девочек на 5 меньше, чем мальчиков. Сколько всего детей было на катке?

4. Заполни пропуски:
8 см  = …мм                         40 см = ..дм

1 ч 10 мин = ..мин                1 м = …см

5. Геометрический материал:
Ширина садового участка 4 м, а длина этого участка 8 м. Сколько метров штакетника надо взять, чтобы огородить этот участок со всех сторон? 

* Дополнительное задание
У брата было 5 орехов. Один орех он отдал сестренке, у которой тоже были орехи. После этого у брата и сестры орехов стало поровну. Сколько орехов было у сестры сначала?
2 вариант
1. Вычисли:

50 + 5                       36 – 20                        70 - (27+6)                        

70 + 20                     39 – 9                          73+ 5+2

46 + 3                       80 – 40                         60 + (50- 7)       

80 + 17                     56 – 4

2. Сравни выражения:

15 – 7 * 16-8                     12- 3*8+4

9+2 * 11- 3                         6+ 7 * 12- 5

3. Реши задачу:

Школьники на пришкольном участке посадили 10 берез, 20 тополей, а дуб  столько, сколько берез и тополей вместе. Сколько всего деревьев посадили школьники на пришкольном участке?
4. Заполни пропуски:
15 – 7 * 16-8                     12- 3*8+4

9+2 * 11- 3                         6+ 7 * 12- 5

5. Геометрический материал:

Сторона квадрата равна 7 см. Найди периметр этого квадрата.
* Дополнительное задание
У брата было 5 орехов. Один орех он отдал сестренке, у которой тоже были орехи. После этого у брата и сестры орехов стало поровну. Сколько орехов было у сестры сначала?
